Para la resolucion de los gercicios, se dispone de una
implementacion de arbol binario a traves de la clase BinTree con
la siguiente especificacion.

public class BinTree {
public BTNode root; // la raiz del arbol

/] devuelve |la raiz del arbol;
publ i c BTNode get Root ()

/'l ubica el elenento pRoot conp raiz del arbol
public voi d set Root (BTNode pRoot)

[/ devuelve la infornmaci 6n de la raiz
public Cbj ect getRootlnfo()

}

A su vez |los netodos disponibles en la clase
BTNode son | os si gui entes:

public class BTNode {
public Object content;
publ ic BTNode | eftChild;
publ i ¢ BTNode ri ght Chil d;

/1 Crea un nodo cuyo contenido esta en thelnfo
publ i c BTNode( Chj ect t hel nfo)

/] devuel ve | a i nformaci 6n del Nodo
publ i c Cbj ect content

A su vez se dispone de |la clase Iteradora
sobre un arbol Binario BinTreeltr con |a
si gui ente especificaci on

public class BinTreeltr {

public BinTree bTree;

Los netodos que se pidan en todos | os ejercicios se
| npl enentaran dentro de esta clase iteradora




(J94) Disefar y escribir en Java la funcion mismaEstructura, tal que dados dos
arboles binarios diga s estos tienen 0 no la misma estructura (misma estructura significa
gue los arboles son iguales, excepto los valores de los nodos).

En &l ggemplo de lafigura mismaEstructura(arbol 1, arbol _2) devolveria true mientras
gue mismaEstructura(arbol 1, arbol _3) devolveriafase.

arbol 1 arbol 2 arbol_3

2)

(S94) Diseiar y escribir en Javalafuncién numNodos tal que dado un arbol binarioy
un nivel (ndmero positivo) devuelva el nimero de nodos que se encuentran en e arbol
en dicho nivel.

Enlafigura, por ggemplo:
» numNodos(arbol _ejemplo, 1) devolverial
* numNodos(arbol _ejemplo, 3) devolveriad
» numNodos(arbol _ejemplo, 5) devolveria2

arbol_ejemplo




(J95) Disefiar y escribir en Java un subprograma tal que dado un arbol binario de

enteros(Integer), determine si dicho arbol esta equiponderado.

* Un &rbol binario esta equiponderado s se cumple que para todo nodo €l
peso del subérbol izquierdo esigual al peso del subarbol derecho.

 El &bol binario vacio esta equiponderado por definicion.
L lamamaos peso de un arbol ala suma de todos sus elementos.

Ejemplo de &boles 0,

equiponderados:

©
ofolofe

13
UL
@ O (©

(S95) Diseflar y escribir en Java un subprograma tal que dado un arbol binario y una
lista ligada(con su iterador Listaligadaltr), determine si la lista coincide exactamente

con algunarama completa del arbol.

Unarama del arbol escompleta si partiendo de laraiz acaba en alguna de las hojas.

Ejemplo de listaligada que Sl coincide exactamente con alguna de las
ramas completas del &rbol delafigura:

H—>al 4> | | N

Ejemplos de listas que NO coinciden exactamente con ninguna de las

ramas completas del arbol anterior:

E—»{a 5> | |

F—»{b3>[e[+>h[+—>bN
S—»{ald» [+

{5\



(J96)

public class Nodo extends (bject {
I nt dat o;

I nt profundi dad;

int claseDeHi | o;

}

Disefiar y escribir en Java un subprograma tal que dado un érbol binario de elementos
de tipo Nodo, devuelva el mismo arbol pero etiquetado. Esto es, que cada nodo del arbol
contenga en su subcampo prof undi dad la informacion correspondiente a la
profundidad del subarbol que comienza en ese nodo, y en € subcampo cl aseDeHi j o
el valor 0 si setrata del nodo raiz del arbol, -1 si esraiz de un subarbol izquierdoy 1 s
es raiz de un subéarbol derecho.

Ell
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| |
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(S96)

Disefiar y escribir en Java un subprogramatal que dado un arbol binario, devuelva una
lista que contenga los el ementos de larama mas larga del érbol de entrada.

Si hubiera varias ramas con la misma profundidad, la lista contendria los elementos de
una cualquiera de ellas (como ocurre en e gemplo de la segundafigura).

e ®\ L a lista asociada sera

3|19 24|32

L a lista asociada sera

3+ |5+ 1|4




(J97)

public class BTNode {

public int
public int

private BTNode | eft Child;
private BTNode ri ght Chil d;

}

i nfo;
equi librio;

Disefiar y escribir en Java un subprograma tal que dado un arbol binario de nodos de
tipo BTNode haga dos cosas:
1. Por un lado, etiquete el campo equi | i bri o de cada nodo de la siguiente manera:

- Con un 0 s las profundidades de sus subarboles son iguales.

- Con la diferencia de profundidad entre los dos subarboles. Este nimero
sera negativo s € subarbol izquierdo tiene mayor profundidad que el
derecho y positivo en caso contrario.

2. Por otro lado, € subprograma devolvera un valor booleano True s e arbol es
equilibrado y False en caso contrario.

Nota: se dice que un &bol es equilibrado s para cada nodo la profundidad de sus
subarboles eslamismao difierealo sumo en 1.

Ejemplos:

A
CIPEGCED
CICD

Arbol de
entrada

1
CE
Arbol de salida

etiquetado y no
es equilibrado

A

&> @O

Arbol de
entrada

(cD ED o

AQ
CEVRGY

ED

Arbol desdida

eliquetado y €s
equilibrado




(S97) Diseflar y escribir en Java un subprograma gque dado un &rbol binario de
elementos de tipo char y un nivel, devuelva el nimero de nodos que tiene dicho
arbol, en € nivel dado, cumpliendo al mismo tiempo que:

- son hojasy

- son hijosizquierdos.

Ejemplos:
«——— Sidnivel es, € resultado debe ser O
+— Sid nivel es 2, €l resultado debe ser 0
éb «— S dnivel es3, € resultado debe ser 2

O «—— Sidnivel es], e resultado debe ser O

«—— |Sid nivel es, € resultado debe ser 0

+«— |Sid nivel es2, € resultado debe ser 1




(J98)

Se dice que un nodo de un &rbol binario tiene grado 2 cuando los subarboles izquierdo
y derecho son distintos de vacio.

Se dice que un arbol binario es 2-equilibrado cuando bien es e arbol vacio, o bien se
cumplen a mismo tiempo las siguientes condiciones:

- El subarbol izquierdo es 2-equilibrado.

- El subarbol derecho es 2-equilibrado.

- El nimero de nodos de grado 2 en e subarbol izquierdo coincide con € ndmero
de nodos de grado2 en el subarbol derecho.

Disefiar y escribir en Java un subprogramatal que dado un arbol binario devuelvas €
arbol es 2-equilibrado.



Ejemplos:

(representamos los nodos de grado 0 0 1 con() y losde grado 2 con © )

O

Arbol 2-equilibrado Arbol no 2-equilibrado
(sin nodos de grado 2) (un nodo de grado 2)
Arbol 2-equilibrado Arbol no 2-equilibrado
(sin nodos de grado 2) (2 nodos de grado 2)
Arbol 2-equilibrado Arbol no 2-equilibrado
(un nodo de grado 2) (5 nodos de grado 2)
Arbol 2-equilibrado Arbol no 2-equilibrado

(7 nodos de grado 2) (2 nodos de grado 2)



(S98)

Se dice que un arbol binario arboll es prefijo de otro arbol binario arbol2, cuando
arboll coincide con la parte inicial del ébol arbol2 tanto en € contenido de los
elementos como en su situacion. En €l siguiente eiemplo arbol 1 es prefijo de arbol 2:

63 63

arboll arbol2

Disefiar y escribir en Java un subprogramatal que dados dos arboles binarios, arbolly
arbol2, decidas arboll esprefijo de arbol2.

En los siguientes ggemplos arbol1 no es prefijo de arbol2:

& &

o @

@@
OB G

arboll arbol?2

& &
@@
O &8

arboll arbol2




(1) Disefiar y escribir en Java un método tal que dado un &rbol, devuelva el nimero
de nodos hoja del arbol que cumplan lo siguiente:
En la rama gque une la raiz del arbol con la hoja hay un nimero de nodos (que nos
viene dado) que tiene exactamente uno de sus subéarboles vacio.

(2) Disefiar y escribir en Java un método recursivo, que devuelva la lista de los nodos
hoja del &rbol que cumplen los requisitos del problema anterior.

Arbol de NP antecesores  Lista Arbol de N° antecesores  Lista
entrada dado obtenida entrada dado obtenida

Ll ® Q

Arbol de N° antecesores Lista @ '
entrada dado obtenida

(3) Dado un arbol binario de elementos de tipo caracter, un nimero de nivel y un
caracter, disefia e implementa un método Java que cuente el nimero de nodos de ese
nivel que contiene el caracter dado.

(4) Dado un &rbol binario de elementos de tipo caracter, y dado un nimero de nivel,
disefia e implementa un método Java que obtenga la lista de caracteres almacenados en
ese nivel del arbol.

(5) Dado un arbol binario, disefia e implementa un método Java que lo transforme en
Su imagen especular.

(6) Dado un arbol binario, disefia e implementa un método Java que cree un nuevo
arbol que sea su imagen especular.

(7) Dados dos &rboles binarios, disefia e implementa un método Java que decida si uno
es laimagen especular del otro.

(8) Diseflar y escribir en Java un método tal que dado un arbol binario de elementos de
tipo entero y un entero, devuelva e nimero maximo de repeticiones del entero que
nos dan como entrada en una misma rama.



(9) Disefar y escribir en Java un método tal que dado un arbol binario de elementos de
tipo entero y un entero, devuelva la longitud de la rama que contiene més veces a
entero que nos dan como entrada.

(10) Dado un arbol binario de nimeros enteros, disefia e implementa un método Java
gue devuelva la longitud de la rama que contiene mayor peso. Se entiende como peso
de unaramala suma de los enteros contenidos en sus nodos.

(11) Dado un arbol binario de nimeros enteros, disefia e implementa un método Java
gue devuelva el peso que contiene larama de mayor peso.

(12) Dado un arbol binario de nimeros enteros, disefia e implementa un método Java
gue devuelva unallista que contenga los valores de la rama de mayor peso.

(15) Dado un arbol binario con elementos de tipo entero, disefia e implementa un
método Java que decida si dicho arbol es ABB (arbol binario de busqueda).

(21) Dado un arbol binario, disefia e implementa un método que calcule la profundidad
del &rbol.



